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MODELLSATZ B2 Das Goethe-Zertifikat B2
LOSUNGEN
LESEVERSTEHEN
Aufgabe 1 Aufgabe 2 Aufgabe 3 Aufgabe 4

1. H 6.b 11.a 16 das

2. negativ 7.C 12.b 17 beim

3.F 8.a 13.a 18 tun

4.G 9b 14.b 19

5.C 10.a 15.b liebsten/haufigsten
20 fiir
21 des
22
bei/von/zwischen
(nicht: in)
23im
24 mehr/viel
25 liber

max. 5 Punkte

max. 5 Punkte

max. 5 Punkte

max. 10 Punkte

Gesamtergebnis Leseverstehen (Aufgaben 1+2+3+4) = 25 Punkte

HORVERSTEHEN

Aufgabe 1 Aufgabe 2
1. ab 19:00 Uhr 6.b
2. Schlossplatz 7b
3 Hassberge 8.a
4 8:15 Uhr 9.c
5 305,- € 10.c¢

11.b

12a

13.b

14.a

15. C
(1-5) Losungen *2 = (6-15) Losungen *1,5=

Gesamtergebnis Horverstehen (Aufgaben 1+2) = 25 Punkte

SCHRIFTLICHER AUSDRUCK

Aufgabe 1

Aufgabe 2

1. bekommen
2. studieren
3. billigen

4. Sie

5. ob/wann
6. die/eine

7. kochen

8. die

9. zuschicken konnten

10. freundlichen

Gesamtergebnis Schriftlicher Ausdruck (Aufgaben 1+2) = 25 Punkte




